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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSAO ORDINÁRIA, do Segundo período 

LEGISLATIVO da Câmara Municipal de Anori, realizada aos nove dias do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, 

Estado do Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor 

LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal 

de Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou ao segundo 

Secretário da mesa o Vereador VALMI OLIVEIRA DAMIAO, para proceder a chamada 

dos Vereadores presente Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos Vereadores: 

Antônio Martins Marques Neto, Simão Pedro da Silva Moura, Joao Tomé Pereira, Elci 

Câmara Brandao, Josely Morais Damião, Gerson Ferreira Pontes, Luiz Carlos Pereira da 

Costa, Sérvulo Dourado Brandão Junior, Valmi Damião de oliveira. O Presidente deu início 

a Reunião e pediu ao Secretario que fizesse a leitura da ATA anterior e em seguida os 

expedientes que constam na ordem do dia. E colocou a palavra franqueada para quem dela 

queira fazer uso. Fez uso da mesma o Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, Que 

agradeceu a Deus em primeiro lugar e aos pares da casa e o povo em geral, fez requerimentos 

verbal pedindo ao Executivo um ponto de moto táxis em cada bairro desta cidade ou pelo 

menos nos principais bairros deste município , e fez comentários sobre as últimas passeatas 

realizada no município , e percebeu que o nosso próprio grupo estão se digladiando e 

discussões entres os membros do mesmo grupo o que jamais pode acontecer pois vamos lutar 

e correr atrás de votos sem machucar ou ferir o companheiro. A palavra foi franqueada e fez 

uso da mesma o Vereador ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, que saudou a todos 

os pares da casa agradeceu a Deus pelo momento em estamos vivendo e agradeceu também 

aos públicos que se encontram presentes na reunião, vendo o desabafo do Vereador Simão 

Pedro, e disse também se congratular com o Vereador por achar que a passeata faltou alguns 

pontos a serem revistos e melhorar a organização e que gostou demais de ouvir o Prefeito 

agradecendo aos Vereadores pela ajuda nos trabalhos de quatro anos em prol do Município. 

E disse também que temos que agradecer as obras realizadas pelo Executivo ao longo de 

quatro anos , que não foram poucas e que muitas vezes também os vereadores deixam a 

família para estarem nas zonas e as vezes não são parabenizados mais isso não nos impede 

de realizarmos nossos trabalhos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador ELCI CÂMARA 

BRANDÃO, que agradeceu a todos os presentes e em especial a Deus que nos proporcionou 

mais um dia de trabalho, e fez breves comentários sobre o acidente causado com o Caminhão 
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pipa que deixou uma pessoa morta e que gostaria que essa Casa procurasse saber como estão 

sendo contratados esses motoristas para serviço do município, se estão todos com sua CNH 

em dias ou seja todos habilitados. Em seguida fez uso da palavra o Vereador GERSON 

FERREIRA PONTES , Que saudou a todos e agradeceu em especial a Deus que nos deu 

saúde para podermos estar hoje mais um dia na frente dos trabalhos da Casa , e também 

pedir que parabenize está casa que em nenhum momento atrapalhou os trabalhos do 

Executivo, Pelo contrário, contribuiu cada vez mais para podermos fazer melhor pelo 

Município e fez breves comentários a respeito dos seus dezesseis anos de vida pública voltado 

a este Município, que não nasceu aqui mas deu sua parcela de contribuição por esta cidade 

e que continuará a ajudar de qualquer forma através de ajudas de pedidos e de projetos que 

impulsione esse município a crescer cada vez mais, Em seguida fez uso da palavra o Vereador 

SÉRVULO DOURADO BRANDÃO JÚNIOR, Que saudou a todos agradeceu a Deus e 

disse também muito triste e chateado com parceiros de partidos que se aproveitam do uso da 

palavra para ofender uns aos outros da própria coligação , em seguida fez requerimentos 

verbais a Secretaria de Meio Ambiente que procure fiscalizar os posicionamentos e as 

situações dos lava jatos desta cidade, como estão sendo feitos com a água os dejetos e as 

limpezas das áreas usadas por eles para o serviço de lava jatos nesta cidade. Em seguida usou 

a palavra o Vereador JOAO TOME PEREIRA, Que agradeceu a Deus por mais uma reunião 

e as pessoas presentes , feliz por ver o maior números de pessoas presentes a Reunião , fez 

comentários a respeito do Projeto de Lei para compra de uma área para mais uma Quadra 

desportiva nesse Município, essa pessoas que se beneficiarão desse empreendimento, e pediu 

mais uma vez a Águas de Anori , para procurar ver a situação da faltas de água nos bairros 

da VILA Izabel pois as pessoas continuam a reclamar pela falta da mesma, Em seguida a 

Vereadora JOSELY MORAES DAMIÃO, agradeceu a presença de todos e fez breves 

comentários sobre a passeata realizada no final de semana nesta cidade , e também reclamou 

da organização principalmente em relação as motos e sobre alguns dos seus companheiros 

de luta e desinformados que usam a palavra sem conhecimento de causa e ofendem seus 

próprios companheiros, isso jamais fortalece a Democracia, Em seguida fez uso da palavra 

o Vereador VALMI OLIVEIRA DAMIAO, Que saudou a todos os pares da casa e em 

especial as pessoas que vieram assistir os trabalhos da casa Legislativa, e também ficou 

chateado pelas expressões feitas em palanque difamando o Legislativo que muito fez por esse 

Município que em nenhum momento atrapalhou os trabalhos do executivo e teve sua parcela 
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de contribuição. Em seguida fez uso da palavra o Vereador ELTON GONÇALVES, Que 

saudou a todos e o povo em geral e comentou sobre o momento político quem e estamos 

vivendo e passando o momento mais refinado da política e que devemos estar sempre bem 

alinhados para não usar as palavras para ofender os nossos parceiros e continuou a comentar 

sobre as palavras de cada Vereador e chateado com alguma palavras mal interpretadas e que 

isso não contribui para o bom desenvolvimento deste Município, e fez comentários sobre a 

estiagem que aponta ser a maior de todos os tempos, e disse que não devemos esquecer a 

nossa luta do dia porque a eleição acaba e o trabalho continua e devemos não esquecer de 

votar pela aprovações de cada requerimentos e projetos vindo a está casa em prol desse povo, 

em seguida fez seu requerimento pedido kits de bomba de água e demais kits que ajudem os 

nossos é ribeirinhos a passarem por essa estiagem sem maiores problemas. Em seguida como 

mais ninguém fez uso da palavra o Presidente usou a palavras para explicar alguns maus 

entendidos e colocar as coisas nos seus devidos lugares, em seguida colocou os requerimentos 

em votações que alcançaram votos unânimes e em seguida o Projeto de Lei do Executivo 

que foram enviadas as comissões para as devidas aprovações ou desaprovações. sem nada 

mais para falar o Presidente encerrou os trabalhos do dia.  

Anori 09 de setembro de 2024.  
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